                                Uživatelský manuál plynové pistole GAMO model P-23 a P 25 CO2


Upozornění
Dříve než začnete se zbraní manipulovat, pozorně si přečtěte tento manuál se všemi jeho bezpečnostními pokyny a varováním. 

Legenda k vyobrazení pistole na str. 2 orig. manuálu
Muzzle = ústí hlavně

Foresight = muška

Frame catch = zámek hlavně

Rear sight = hledí

Left grip = levá střenka

Cylinder retaining screw = přítlačný šroub bombičky CO2

Trigger = spoušť

Orifices for Laser Sight Mount = otvory pro montáž laseru

Safety = pojistka

Pokyny
Dříve než začnete používat vaši novou pistoli GAMO P-23 CO2  musíte prostudovat a pak také správně porozumět následujícím bezpečnostním pokynům.

Varování Tato plynová pistole GAMO není hračka. Zanedbání následujících bezpečnostních pokynů může mít za následek vážné zranění nebo smrt.

Poučení Tento výrobek nesmí používat osoby mladší 16ti let.

Upozornění
Tato plynová zbraň je konstruována jako skutečná pistole a vyžaduje proto stejný způsob zacházení i použití. Nikdy tuto zbraň nemějte v situaci, kdy by mohla být omylem považována za skutečnou palnou zbraň.

Bezpečnostní pokyny
1. Vždy používejte ochranné brýle.

2. Vždy používejte chrániče sluchu.

3. Vzduchové pušky a pistole nejsou hračky. Mladistvé osoby je smí používat pouze za dozoru dospělých. Bezpečnost je stálý a pokračující proces. Nedoporučujeme používat bez dozoru vzduchové zbraně osobám mladším 16let! 
4. Nejprve přemýšlejte a potom střílejte.

5. Zbraň mějte vždy namířenou do bezpečného směru. I když je zbraň vybitá, nikdy s ní nemiřte na osoby ani na zvířata. 
6. Když zbraň nabíjíte nebo s ní jinak manipulujete nikdy se nedotýkejte spouště. Pokud je zbraň připravena ke střelbě, držte své prsty bezpečně mimo spoušť.

7. Vždy se přesvědčte co je za vaším terčem. Ověřte si, zda se za terčem nenachází osoby nebo nějaké objekty, které by mohly vaše střely zasáhnout.

8. Nikdy nestřílejte na cíle od kterých by se mohly vaše střely odrazit zpět nebo dostat jiný směr letu. Rovněž nikdy nestřílejte na vodní hladinu.

9. V žádném případě zbraň nepoužívejte, jestliže jste pod vlivem alkoholu, drog nebo

10. Nikdy nepoužijte již jednou vystřelené broky.

11. Vzduchové pušky a pistole jakož i střelivo musí být uložené odděleně na různých místech a pokud možno pod zámkem.

12. Dříve než zbraň uložíte, přesvědčte se zdali nezůstal brok v nábojové komoře. 

13. Nikdy vzduchovou zbraň nenabíjejte, pokud nejste připraven ke střelbě. Jestliže máte  zbraň nabitou, pak s ní nechoďte, neběhejte ani neskákejte. Nabitou vzduchovou zbraň nikdy neukládejte do vozidla. I když zbraň není nabitá, musí být vždy zajištěna.  

14. Nemanipulujte nebo neměňte jednotlivé díly vzduchové pušky nebo pistole. Pokud přijde k selhání zbraně, obraťte se na profesionálního puškaře. Sám se nepokoušejte  zbraň opravit. Jsou k tomu potřebné speciální nástroje, bez nichž je oprava nebezpečná. 

15. Zbraň i munici ukládejte vždy bezpečně mimo dosah dětí.
Zvláštní pokyny pro opakovací vzduchové zbraně
1. Před plněním broků do zásobníku se přesvědčte, zda červená páčka záchytu podavače je stažena v zadní poloze. Pokud by tato červená páčka podavače ze zajištění vyskočila, broky by ze zásobníku vylétly a mohly by způsobit vážné poranění očí. Z tohoto důvodu pamatujte na první bezpečnostní pravidlo, vždy používat ochranné brýle.

2. Do všech trubicových zásobníků se střely diabolo zasouvají sukénkou zpět směrem k pažbě. 

3. Když zbraň vybíjíte, zajistěte ji pojistkou, hlaveň namiřte do bezpečného směru a prst mějte mimo spoušť.

4. Při vybíjení opakovací zbraně se přesvědčte, zda nábojová komora je prázdná a zbývající broky jsou ze zásobníku vyprázdněny.   

5. Při vyprazdňování zásobníku stáhněte červenou páčku podavače broků zpět do aretované polohy, zbraň obraťte podávacím otvorem zásobníku dolů a zbývající broky nechejte ze zásobníku volně vypadnout.

6. Pokud je to možné vyjměte zásobník ze zbraně a vyprázdněný uložte mimo zbraň.

7. Nikdy neopouštějte střelnici nebo místo lovu aniž jste si jistý, že vaše zbraň je vybitá. To znamená prázdný zásobník a vybitá nábojová komora. Po ukončení kontroly udělejte poslední zkoušku, obraťte hlaveň do bezpečného směru, naplňte zbraň  stlačeným plynem a vystřelte.

Jištění zbraně
Varování Nikdy plně nespoléhejte na mechanické zajištění zbraně, ale vždy držte zbraň ústím hlavně v bezpečném směru.

Pistole je vybavena manuální pojistkou, která blokuje funkci spouště. Je umístěna na levém boku rámu pod úrovní hlavně (viz obr.A). Zbraň je zajištěna když hmatník pojistky je v zadní poloze a odkrývá písmeno S. Odjištění provedete přesunutím pojistky kupředu, kdy se objeví výstražná červená tečka a písmeno Pokud pistoli přenášíte, nabíjíte případně vybíjíte, nebo s ní jakkoliv jinak manipulujete, vždy musí být zajištěna.  Pokud je pistole zajištěna, nestláčejte spoušť. 

Nabíjení

Automatické nabíjení

Pro poloautomatickou funkci této pistole musíte používat výhradně broky GAMO ráže 4,5 mm. 
VarováníDříve než poprvé vaši pistoli nabijete a vystřelíte, vyčistěte vývrt hlavně kartáčkem, pro jistotu že je naprosto čistá bez jakékoliv překážky.

Před nabíjením se především ujistěte, že zbraň je zajištěna. Broky pro poloautomatickou střelbu naplníte podle následujícího pokynu (viz obr.B).

a/  Hmatník zámku hlavně přesuňte kupředu a hlaveň (1) vyklopíte nahoru. 

b/ Červenou páčku podavače broků (2) stáhněte zpět do aretované polohy.

c/ Otevřeným otvorem zásobníku (3) naplníte 10 broků GAMO ráže 4,5 mm. 

d/ Opatrně odjistíte a měkce kupředu spustíte červenou páčku podavače broků (2).

e/ Hlaveň (1) sklopíte na rám pistole a přesvědčíte se zda je zajištěná.  

Varování Nikdy neodjišťujte zámek hlavně, když pistole je natažena ke střelbě. Je to nebezpečné a může to vést ke zranění.

Vždy kdy hodláte pistoli uložit, přesvědčte se zda poslední brok byl vystřelen, zdali zásobník je úplně prázdný a zda zbraň není natažena. Tato kontrola má předejít možné nehodě při následném použití zbraně. 

Nabíjení jednotlivých střel
Pistole P-23 může též být použita ke střelbě diabolkami ráže 4,5 mm, avšak za předpokladu jednotlivého nabíjení.  

Varování
Před nabíjením diabolek se přesvědčte, zda zásobník pro automatické nabíjení je prázdný.
Dříve než vaši pistoli poprvé nabijete a vystřelíte, vyčistěte vývrt hlavně kartáčem pro jistotu, že je čistá bez jakékoliv překážky.
Při nabíjení diabolek musí být pistole zajištěná. Dále již pokračujte podle níže uvedených kroků (viz obr.B).

a/  Hmatník zámku hlavně přesuňte kupředu a hlaveň (1) vyklopte nahoru.

b/ Diabolku zasuňte přímo do vývrtu hlavně (4)  hlavičkou kupředu.

c/ Hlaveň (1) sklopte zpět a překontrolujte zda je bezpečně uzamčená.                 

Varování
Pamatujte nyní na to, že pistole je natažená s diabolkou v hlavni. 

Upozornění
Vždy kdy hodláte pistoli uložit, přesvědčte se zda poslední brok byl vystřelen, zda zásobník je zcela prázdný a zbraň není natažena. Tato kontrola má zabránit možné nehodě při následném použití zbraně.

Nasazení bombičky CO2 
Varování Před výměnou bombičky CO2 se ujistěte, zda pistole je vybitá. Při výměně bombičky použijte ochranné brýle.Nikdy bombičku nevyměňujte, dokud není prázdná bez tlaku, jinak může nastat exploze.
Na zajištěné pistoli opatrně povolte přítlačný šroub bombičky, který je vespod rukojeti a takto vypustíte zbytkový tlak plynu. K vyjmutí prázdné bombičky musíte ve vybrání dna rukojeti odpáčit palcem levou střenku (viz obr.C) a pak vám prázdná bombička sama vypadne. Před vložením nové bombičky se přesvědčte, zda pistole je vybitá a zajištěná.  Plnou bombičku vložte do prázdné rukojeti niplem nahoru proti výpustnému sedlu (viz obr.D). 

Varování Opačné vložení nové bombičky do rukojeti pistole může způsobit explozi. 

Demontovanou levou střenku musíte usadit zpět takovým způsobem, že nejdříve zasunete do rámu její horní konec a potom dolní konec přitlačíte natolik až zaskočí do rukojeti. Nyní můžete přítlačný šroub bombičky dotáhnou na doraz a tím je pistole schopná střelby.

Upozornění ! Bombičky CO2 nesmí být vystaveny vyšší teplotě než 50°C. Nenechejte je v blízkosti zdroje tepla nebo blízko ohně. Zabráníte tím výbuchu a zranění. Bombičky nikdy nevhazujte do ohně!

Střelba Pistole P-23 funguje dvojčinným způsobem. Ke střelbě postačuje pouze zbraň odjistit, zamířit na terč a jemně stisknout spoušť.

Upozornění Před střelbou se přesvědčte zda bombička CO2 má dostatečný tlak k tomu, aby s razancí prohnala hlavní brok nebo diabolku. Nikdy nečekejte až bombička zcela ztratí tlak. Její výměnu proveďte po každých šedesáti výstřelech, nebo když zjistíte, že tlak plynu zjevně poklesl.

Postup při uvolnění uváznuté střely ve vývrtu hlavně
Uváznutí střely ve vývrtu hlavně se může přihodit při poklesu tlaku hnacího plynu. Rovněž uváznutí broku se může přihodit v nábojové komoře nebo zásobníku. Dříve než přikročíte k odstranění závady pistoli zajistěte. Pomalu povolte přítlačný šroub bombičky který je vespod rukojeti pistole. Tím odpustíte zbytkový tlak plynu z bombičky a pak ji vyjmete  již výše popsaným způsobem (viz obr.C). 

Varování Přesvědčte se zda pistole je opravdu zajištěná a plynová bombička vyjmutá.

1. Zablokovaná hlaveň 

Otevřete hlaveň jako při nabíjení a uváznutý brok se pokuste vytlačit pomocí vytěráku o průměru (4,5 mm). Vytěrák zasuňte do vývrtu, brok vytlačte, pak na vytěrák nasaďte kartáček a hlaveň několikerým protažením vyčistěte od zbytků olova. 

2. Zablokovaná nábojová komora
Uváznutou střelu z nábojové komory odstraňte opatrným vypáčením pomocí silnější jehly nebo jiného podobného nástroje.

3. Zablokovaný zásobník
Červenou páčku podavače broků stáhněte zpět do polohy kdy zůstane zaaretovaná. Nyní se pokuste uváznutý brok vytřepat. Pokud neuspějete, pak použijte vhodnou jehlu a skrze podélný průřez trubičkového zásobníku brok odstraňte.  Další přípravu pistole k použití proveďte podle odstavce „Nasazení bombičky CO2“                                                           

Poznámka Nikdy nepoužijte deformovanou munici a vyřaďte ji. 

Varování Vždy kdy hodláte pistoli uložit, přesvědčte se zda byl poslední brok vystřelen, zdali zásobník je prázdný a zbraň není natažena. Tato kontrola má předejít možné nehodě při následném použití zbraně.

Mířidla
Pistole GAMO je vybavena otevřenými mířidly s pevnou muškou, stranově a výškově seřiditelným hledím, které je opatřeno zářezem. 

Legenda k vyobrazeným zásahům terče:       

Correct shot = správný zásah,   Incorrect shots = nesprávné zásahy 

Pokud vaše střely dopadají od cíle vlevo, pak posuňte hledí vpravo. Dopadají-li střely od cíle vpravo, pak přesuňte hledí vlevo.

Dříve než začnete hledí seřizovat, musíte povolit jeho zajišťovací šroubek (viz obr.B). Po seřízení opět jistící šroubek utáhněte. 

Uložení zbraně
Varování Vzduchové zbraně musí být uloženy tak, aby je nemohly použít děti nebo nepovolané osoby. Vaše pistole má vzhled skutečné palné zbraně a musí být proto chráněna proti krádeži a možnému zneužití.

Střelivo skladujte vždy odděleně od zbraně. Vaši pistoli ukládejte na čistém a suchém místě zásadně vybitou a zajištěnou, vyčištěnou a lehce nakonzervovanou zbrojním olejem. Doporučujeme vám zbraň ukládat do ochranného boxu nebo schránky z nekorozivního materiálu. Ve vašem obchodě se zbraněmi vám jistě doporučí vhodný výrobek pro vaši potřebu.

Upozornění Když zbraň ukládáte, vždy se přesvědčte zda je vybitá a zajištěná.

Čistění zbraně

Varování Před čistěním se přesvědčte, zda zbraň je vybitá a zajištěná.

K čistění pistole použijte vytěrák o průměru 4,5 mm, špičku vytěráku, čistící hadříky,  kartáč do vývrtu hlavně, rozpouštědlo a zbrojní olej. Vytěrák s nástavci zasouvejte do vývrtu hlavně ve směru od ústí. Kovové části zbraně občas ošetřete zbrojním olejem. 
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